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Antonio Basagoiti, licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y abogado en ejercicio del Ilustre Colegio de Abogados de Madrid.
Responsabilidades de negocio
Ha sido Consejero Director General,  Adjunto a Presidencia y miembro de la Comisión Ejecutiva de Grupo Santander, Presidente de Unión FENOSA, de Banco Español de Crédito, Corporación Borealis, Gestión Industrial Hispamer y Vicepresidente de FAES FARMA.
Ha pertenecido a los Consejos de Carburos Metálicos, Banco Urquijo, Banco Hispano Industrial, Banco Mercantil de Tarragona, Ercros, La Estrella, Banif, PRODUSA, Vallehermoso, Cepsa.

En la actualidad es Presidente del Consejo de Administración de Santander Totta, y  miembro de la Comisión Delegada de Riesgos, de la Comisión Internacional y de la Comisión de Tecnología Productividad y Calidad de Grupo Santander.
Otras actividades 

Miembro de Junta Directiva del Círculo de Empresarios y del External Advisory Board de A.T. Kearney.
Presidente de la Fundación Cultural Banesto, de la Fundación Banesto Sociedad y Tecnología y de  la Fundación Eugenio Rodríguez Pascual.

Patrono de Fundación Santander, Fundación Príncipe de Asturias, Fundación Silos, Colegio Libre de Eméritos.
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